

海外轮胎制造商看好盈利前景

中图分类号:TQ336.1 文献标志码:D

尽管2017年上半年业绩相对平淡,但大部分海外轮胎制造商都看好下半年及整个财年的盈利前景。

在12家上市的海外轮胎制造商中,9家公司2017财年上半年的营业收入有所下滑,最主要的原因是天然橡胶等原材料成本上涨。综合来看,这9家公司2017财年上半年的平均营业利润率为12.1%,同比下降3%。成本上升导致许多企业的轮胎产品涨价,涨价幅度大多为4%~9%,有的企业自2016年底以来已经两次调价。

普利司通公司、大陆集团、固铂轮胎橡胶公司、米其林集团、诺基亚轮胎公司、蒂坦国际公司、东洋橡胶工业公司及横滨橡胶公司等在公布上半年业绩后皆上调了下半年盈利预期,这主要是基于原材料价格已企稳并呈现出下降态势的判断。与此相反,固特异公司因面临全球性市场挑战而下调了其轮胎业务下半年的营业收入预期。锦湖轮胎公司、倍耐力公司和耐克森轮胎公司则未对下半年盈利做预测。

普利司通公司预计,2017财年其乘用轮胎和轻卡轮胎的销售额同比增长5%,中型和重型卡车轮胎销售额同比增长6%~10%。在北美市场,其乘用轮胎和轻卡轮胎需求将保持稳定,而中型和重型卡车轮胎需求量将继续保持6%~10%的增长率。

米其林集团表示,2017财年因原材料成本上升而增加的支出可能高达8.6亿美元,但通过价格管理及利润控制等经营手段以尽力抵消成本增加的负面影响。

大陆集团2017财年上半年销售额稳步增长,公司将2017财年全年的销售额预期提高了近5.5亿美元。大陆首席执行官表示,市场环境充满挑战,经济和政治的不确定性势必影响市场动向。

固特异公司预计2017财年销售额同比下降约3.5%,轮胎业务营业收入由2016财年的20亿美元降至2017财年的16亿~16.5亿美元。

住友橡胶工业公司2017年第2季度和上半年营业收入均呈两位数下降,但是公司仍将盈利预

期提高了26%,这是因为公司预测2017年下半年原材料价格松动,主要市场货币保持稳定,经济逐步回升。

横滨橡胶公司将2017年营业利润预期上调了约5%,达到4.45亿美元。

固铂轮胎橡胶公司2017年营业利润率预期仍维持为8%~10%。公司表示,美国轮胎市场继续面临动荡,原材料成本频频变动,轮胎零售显现疲态,渠道库存升高,定价波动不已,但是预测高端市场收益将增长。

东洋橡胶工业公司预测,2017财年其轮胎业务的营业收入同比增长9%;销售额达到28.8亿美元,同比增长6.6%,较公司先前的预测值上调了1.6%,这是基于公司对下半年原材料成本降低的乐观预测。

诺基亚轮胎公司预计2017年营业收入同比增长5%,销售额同比增长10%以上。

蒂坦国际公司销售业绩在持续低迷4年后,销售额连续两个季度增长。公司对2018年市场前景乐观,将利用其轮胎技术专长拓展其他相关产品,而不必额外大量投资。

(朱永康)

益阳橡机出口伊朗密炼机完成负荷试车

中图分类号:TQ330.4⁺³ 文献标志码:D

日前,益阳橡胶塑料机械集团有限公司对伊朗阿特威尔轮胎公司订购的两台密炼机(分别为GK400N和GN255型)进行了出厂前的负荷试车。来自阿特威尔公司的验收代表与益阳橡机的调试人员在现场共同见证了这两台密炼机负荷试车的全过程。

为确保这两台密炼机出厂前的整机质量,在伊朗客户的要求下,益阳橡机一改过去空负荷试车后交付的惯例,进行负荷试车。经现场严格检测以及经阿特威尔公司委托的第三方检测,两台密炼机的性能受到验收代表的肯定。

阿特威尔公司已购买过益阳橡机的密炼机和轮胎硫化机等产品,出于对益阳橡机产品质量的满意和信任,订购了这两台密炼机,以扩大公司在伊朗本土的轮胎生产规模。

(李中宏)